

形成同心共圆中国梦的强大合力

——论学习贯彻党的二十大精神

□人民日报评论员

“团结就是力量，团结才能胜利。”在党的二十大报告中，习近平总书记特别强调“全面建设社会主义现代化国家，必须充分发挥亿万人民的创造伟力”，要求“不断巩固全国各族人民大团结，加强海内外中华儿女大团结，形成同心共圆中国梦的强大合力”，号召“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”。

中国共产党人具有伟大团结精神的人民。在百年奋斗历程中，中国共产党始终坚持大团结大联合，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量，带领中国人民在中华民族发展史和人类社会进步史上写下了壮丽篇章。

百年以来，党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果，团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。特别是进入新时代，党和国家面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革发展稳定任务之艰巨前所未有、史所罕见。十年来，我们经受住来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，党和国家事业实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果。新时代十年的伟大变革，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民

团结奋斗取得的。十年来，党中央权威和集中统一领导得到有力保证，党总揽全局、协调各方的领导核心作用得到进一步发挥，全党思想上更加统一、政治上更加团结、行动上更加一致，党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强，党始终成为风雨来袭时全体人民最可靠的主心骨，为沉着应对各种重大风险挑战提供了根本政治保证。在中国共产党的坚强领导下，中国人民更加自信、自立、自强，积极性、主动性、创造性进一步激发，志气、骨气、底气空前增强，党心军心民心昂扬振奋，我国发展具备了更为坚实的物质基础、更为完善的制度保证，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代党和人民的奋进历程让我们更加深刻地认识到：团结奋斗是中国人民在党的领导下创造历史伟业的必由之路。

围绕明确奋斗目标形成的团结是最牢固的团结，依靠紧密团结进行的奋斗是最有力的奋斗。党的二十大就新时代新征程党和国家事业发展制定了大政方针和战略部署，确定了到2035年我国发展的总体目标和未来5年的主要目标任务，擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。在新征程上向着新的奋斗目标出发，准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，我们要更加深刻地认识到：党的团结统一是党和人民前途和命运所系，是全国各族人民根本利益所在，任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇；全

党全国各族人民只有在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，万众一心、众志成城，才能汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保我国社会主义现代化建设正确方向，确保全党全国拥有团结奋斗的强大政治凝聚力、发展自信心，集聚起守正创新、共克时艰的强大力量。

在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时，习近平总书记强调：“新征程上，我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民。”人民是历史的创造者，是决定党和国家前途命运的根本力量。一路走来，我们党紧紧依靠人民交出了一份又一份载入史册的答卷。前进道路上，无论是风高浪急还是惊涛骇浪，人民永远是我们党最坚实的依托、最强大的底气。全党要坚持以人民为中心的发展思想，树牢群众观点，贯彻群众路线，尊重人民首创精神，坚持一切为了人民、一切依靠人民，从群众中来、到群众中去，始终保持同人民群众的血肉联系，始终接受人民批评和监督，始终同人民同呼吸、共命运、心连心，想人民之所想，行人民之所嘱，不断把人民对美好生活的向往变为现实。实现中华民族伟大复兴

大复兴的中国梦，需要广泛汇聚团结奋斗的正能量。要最大限度把各阶层各方面的智慧和力量凝聚起来，最大限度把全社会全民族的积极性、主动性、创造性发挥出来，共同为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗。只要我们不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结，铸牢中华民族共同体意识，动员全体中华儿女团结实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一起来干，就一定能够形成同心共圆中国梦的强大合力。

团结是铁，团结是钢，团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上的一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。全面建成社会主义现代化强国，总的战略安排是分两步走：从2020年到2035年基本实现社会主义现代化；从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。这是中国人民和中华民族奋进新征程、书写中华文明新的辉煌篇章的伟大时代！中国人民的每一分子，中华民族的每一分子，都应该为处在这样一个伟大时代感到骄傲、感到自豪！新的伟大征程上，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚定历史自信，增强历史主动，保持战略定力，团结一心、艰苦奋斗，风雨无阻向前行，我们一定能谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章，在人类的伟大时间历史中创造中华民族的伟大历史时间！

新华社北京11月3日电

守正创新 勇毅前行 为赤峰全面现代化贡献宁城力量

(上接第一版)

以担当作为推动高质量发展。实现赤峰现代化，关键靠干部、根本靠实干。要在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下功夫，推动广大党员干部通过学习坚定信念、解放思想、提升能力、解决问题，练就担当作为的“宽肩膀”“真本领”。深化落实自治区、市委关于激励干部担当作为和容错纠错的意见，让有为者有位、为担当者担当，充分调动激发广大干部想事、谋事、干事、成事的积极性、主动性和创造性。始终把干部作风建设摆

在重要位置，引导党员干部求真务实、真抓实干，坚决杜绝“三多三少三慢”问题，把能力水平体现到真干事、干成事上来，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的使命感，推进项目建设、优化营商环境、办好民生实事。强化交卷意识、报账意识和成果意识，对部署的工作、定下的事情、确定的任务说了就干、马上就办、干就干好，凡事都要提速度、讲效能、要结果，在落实工作、推动发展、为民服务中善始善终、善作善成，为推进赤峰全面现代化贡献宁城力量。

(上接第一版)

近年来，董跃斌通过设立“民心警务工作站”，打造“金牌户籍窗口”，实施反诈宣传等，派出所业务办理效率逐年提升20%以上，警民情谊愈发浓厚。

“硬核”保障 好队伍是凝聚合力的基础

派出所就像一台机器，只有每一个卡口都严丝合缝、每一个螺丝都拧得紧，这台机器才能良性运转。

为让派出所这台“机器”发挥最大威力，董跃斌作为党支部书记，铆足干劲、拼尽全力，始终把管党员与带民警结合起来，突出政治建警，严格落实考核评价管理机制，严抓民警日常行为养

成，增强为民服务意识，努力提升公安干警的感召力和吸引力。他主动向阿旗公安局申请警力配置，选配配强警务力量，充实完善警务设备，对有效预防和打击违法犯罪、维护社会和谐稳定作出了有力保障。

2019年，阿旗公安党校成立，董跃斌成为党校讲师，主动承担治安、刑侦类课程研发、战法研究、带教管理等工作，先后授课17场次，把多年来从警经验和感悟不断分享给青年民警，帮助他们尽快成长成才。

“眼里有光芒，脑中有智慧”，这是董跃斌留给群众最特别的印象。打击违法犯罪、服务万千百姓，天山这片沃土祥和而安宁。

新华社北京11月3日电

好消息 福彩双色球 12亿大派奖火爆开启

特大好消息！让全国广大彩民业主朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典、双色球大派奖如约而至！11月1日火爆开启！一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧！

活动时间
自双色球游戏2022125期(11月1日晚开奖)开始，预计持续20期。

派奖资金
本次双色球派奖资金约12亿元。

派奖亮点
大奖小奖都翻番，最高可中2000万。

12亿元派奖规则
1、一等奖特别奖，奖金总额4亿元
每期安排2000万元设立一等奖特别奖，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送(参照双色球游戏规则，当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖特别派送奖金最高限额封顶500万元；当奖池资金高于1亿元(含)时，单注一等奖特别派送奖金包括两部分，

两部分最高限额封顶各500万元)。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时，则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余，则顺延滚入下一期，与下一期一等奖特别奖奖金合并派发，以此类推，直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

2、六等奖翻番奖，奖金总额8亿元
对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。若六等奖翻番派送总奖金达到或超过8亿元，将从下一期起停止六等奖翻番派送活动；若六等奖翻番派送总资金超出8亿元，差额部分由调节基金补足。

11月1日，双色球12亿大派奖，盛大开启！与大奖结缘，与公益相伴，收获快乐和惊喜，让每一个梦想成为可能！这场彩市超级盛宴，期待您的参与！福彩双色球，为梦造福！

赤峰三位彩民同期收获福彩双色球二等奖

福彩双色球第2022123期，当期开出双色球二等奖637注，单注奖金40151元，赤峰市松山区、宁城县、林西县三位幸运彩民同一期收获二等奖。

松山区彩民“9+1”复式票收获双色球二等奖

11月2日上午，彩民陈先生(化名)来到赤峰市福彩中心兑奖室办理兑奖手续，并聊起了这次中奖经历。

原来，陈先生是福彩的老彩民，购买双色球已经有五六年的时间了，几乎期期不落，陈先生最常用的购彩方式就是复式投注，根据每一期看号的感觉不同会灵活调整复试打法的选号数量。

10月27日这天，陈先生像往常一样来到新城区馨风雅居35号楼下0446号福彩销售站，按照在家里选好的号码打了一张“9+1”复式票后匆匆离开了。第二天一早，陈先生第一件事就是拿出手机和彩票核对开奖号码，没想到开奖红球号码全部出现在陈先生打的那张彩票中，中得二等奖1注、四等奖18注，五等奖45注，共计收获奖金44201元。

宁城县彩民机选五注收获福彩双色球二等奖

宁城县彩民赵先生(化名)同样是福彩双色球的爱好者，但赵先生购彩更偏向“佛系”，平时不愿意花太多时间研究号码，都是到销售站机选号码，有时机选五注，

有时机选十注，不会过多投入。

10月27日这天，赵先生来到宁城县天义镇铁西清华园西门对面6978号福彩销售站，按照以往的方式机选了五注双色球。没想到的是，过了两天赵先生又去购彩时，让销售员把上一期的彩票兑下奖，竟被告知中了二等奖，赵先生惊喜的反复看了又看，才相信自己真的中了二等奖。“虽然这期全国中出二等奖的人很多，奖金按照以往每期来看不算高，但这是一份幸运，意义不一样！”兑奖后赵先生开心地说。

截至目前，林西县中奖彩民还未兑奖，在此，赤峰市福利彩票销售服务中心真诚提醒广大彩民朋友，理性购彩，量力而行，在您购买彩票后，请妥善保管，并及时查询中奖信息。如果中奖，请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。希望林西县的中奖彩民尽快来赤峰市福彩中心办理兑奖手续，以免错过兑奖期限造成弃奖。

11月1日起，让全国广大彩民业主朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典、双色球12亿元大派奖如期而至！大奖小奖都翻番，最高可中2000万！与大奖结缘，与公益相伴，收获快乐和惊喜，让每一个梦想成为可能！这场彩市超级盛宴，期待您的参与！福彩双色球，为梦造福！

中信银行赤峰分行 为医药公司提供融资保障

为满足保供企业资金融通和划转需求，中信银行赤峰分行充分利用数字化产品，及时向某医药公司提供低成本贴现资金支持837万元。

该医药公司是赤峰市医疗物资保障供应重点企业，也是主要医药批发企业，资金结算量大，周转频率高。近日，公司有多笔货款需对外支付，因静默管控，其融资和结算需求及时性受到影响。了解到企业正在多渠道筹措资金的情况下，中信银行赤峰分行立即按照“特事特办、急事急办”的原则，迅速启动应急预案，用最短的时间、最低的利率为企业办理了贴现业务，保证其按期完成货款支付，为客户解决了燃眉之急。

疫情期间，中信银行赤峰分行持续开放“绿色通道”，保证金融服务“不打烊、不掉线、不断档”，以实际行动履行社会责任，打造高效服务“直通车”，传递中信温度。



分类广告 联系电话:8273456 8270066

遗失声明

△赤峰市佳瑞物流有限责任公司将蒙DR335挂车道路运输证(证号:150429816695)丢失,作废。

△赤峰市轩尚网络科技有限公司将公章(法定代表人:周明伟)及开户许可证(核准号:J194800834801,账号:500030122000000057900,开户银行:内蒙古宁城农村商业银行股份有限公司)丢失,作废。

△高景峰将坐落于锦山镇西府村集体土地使用证(证号:17057,地号:401-06-0040)丢失,作废。

△父亲王英、母亲韩雪将王佳蕊出生医学证明(编号:F150258159)丢失,作废。

△巴林左旗小百合幼儿园将开户许可证(核准号:J1942000416201,开户行:中国银行股份有限公司巴林左旗支行,账号:149254204901)丢失,作废。

△父亲崔崇涛、母亲刘春艳将崔雅彤出生医学证明(编号:F150222401)丢失,作废。

△孙秀华、云树玉将不动产登记证(坐落:喀喇沁旗锦山镇河南东区华府天地13幢02051#,产权证号:176021501338)丢失,作废。

注销公告

翁牛特旗乌丹镇新东方幼儿园(民办办学办学许可证:教民115042660000161,校长:程海森)拟向翁牛特旗行政审批和政务服务局申请注销,请债权债务自公告之日起45日内向本机构申请债权债务,逾期不申报,视为放弃权力。

特此公告

国网赤峰供电公司停电通知

停电区域	停电时间	停电范围	停电原因
66kV百柳变电站10kV桥西线1号环网柜分1号开关	2022年11月12日09:00-12:00	内蒙古赤峰市松山区英金路西侧:八食品、英金路东侧:地质中学。	线路检修

备注:为保障运行设备安全 and 人身安全等,停电期间禁止任何人、任何单位(或组织)擅自进入停电区域内网作业,否则因此引发的一切法律后果自负。国网赤峰供电公司此次计划停电,送电时间是预计的工作时间,而非实际操作时间,实际操作时间可能受天气影响或操作工艺影响或特殊情况或不可抗力等因素制约将会顺延时间或提前送电,国网赤峰供电公司还可取消此次停电作业,以上情况解释不再另行通知,如有疑问,请及时拨打8207777。